

# “吃货”DIY蛋糕为妈妈庆生

## 价钱、难度统统不重要 自己的孝心是关键



日前,家住二棉小区的潘女士为了给妈妈过生日,从很早开始就在筹划着如何给妈妈一份特别的礼物来报答她的养育之恩。有天她在网上学习做糕点的时候,突发奇想,要自己动手给妈妈做一个生日蛋糕。于是她准备好做蛋糕用的淡奶油、砂糖、抹茶粉、牛奶、吉利丁片、半包酥性饼干和大约半包蜜豆后,便开始按照网上的教程,自己动手制作了。令她没想到的是,第一次做便旗开得胜,做出了让全家人赞不绝口的精品抹茶蛋糕。

谈到如何做出如此精美的蛋糕,潘女士兴奋地介绍起来:“其实制作工序很简单,首先将酥性饼干碾碎后加少量牛奶,搅拌均匀后倒入模具,用勺子按平放入冰箱;随后,把吉利丁片用冰水泡软,倒入牛奶后加水融化以备后用;接着把淡奶油加砂糖及抹茶粉打至8分发,使它稍有纹路,等牛奶吉利丁

液温热不烫手时,再倒入打发好的抹茶慕斯液中,将慕斯液拌匀。再把冰箱里的模具取出,在饼干层上撒上一层蜜豆,倒入一半的慕斯液,轻轻放上一层蜜豆,再倒入全部的慕斯液,抹平后再重新放入冰箱,冷冻2个小时以上。最后,只需从冰箱取出完全凝固的慕斯,将四周用吹风机热风吹几秒钟,然后将模具脱出,装饰些巧克力蜜豆即可,也可以加一些水果增添风味。”

事实上,潘女士虽然之前也做过蛋糕之类的糕点,但是像抹茶蛋糕这样难度稍大的她还是第一次做。“从开始动手到最后从冰箱中取出蛋糕并装饰好巧克力蜜豆,一共也就花了不到3小时。我每一步都严格按照网上的教程,还发挥自己的创意,给它增加了不少小装饰,所以最终做出来的蛋糕不仅外形好看,而且口感也不错。”潘女士高兴地说。

当问及材料的价格时,潘女士坦言,做出这样一个蛋糕仅仅需要25元左右就可以了,而这样一个6寸大的抹茶蛋糕,在糕点店中的售价要远高于此。“做蛋糕或者其他菜肴其实不难,价钱就更不重要,关键是自己动手为妈妈DIY的这份情谊,希望妈妈每天都可以开开心心的,生活像蛋糕一样甜!”潘女士说道。

“女儿一直是一个比较喜欢思考、善于动手的‘吃货’,本来我给她买烤箱就是想让她空闲的时候自己玩玩,没想到她还在我生日那天给了我这样一个惊喜!”潘女士的母亲笑着说,“她平时基本上是吃到哪儿学到哪儿,连烤鱼和掉渣饼之类的美食她都能从网上学会,并且做得有模有样,简直是我们家里的‘大厨’!”

(特约记者 张敬宇)

## 弟弟学校要开家长会 爸妈上班抽不开身

### 19岁姐姐“晋升”家长

19日,在薛城区北二社区,刚刚给弟弟开完家长会回来的琳琳,见到妈妈后,不好意思地说:“老师和其他家长都看我,还以为我是弟弟喊来冒充的呢!”

琳琳的妈妈说,她的儿子猛猛今年上高二,老师通知家长19号上午到学校去开家长会,“我在超市上班,上午实在是走不开,孩子他爸要去微山干装修活儿,这几天正在赶工,也没办法去给他开家长会。”无奈之下,琳琳妈妈只好让他的姐姐琳琳去给弟弟开家长会,“琳琳今年19岁,在峰城上师范学院,今天是星期六,学校放假,正好去开家长会。昨天晚上我和她商量了很长时间,刚开始她不愿意去,觉得不好意思,后来,她能看我和她爸实在是没办法了,就答应了。”

琳琳边走边说着第一次开家长会的感受,“我自己也是学生,看着老师在讲台上评价着每位同学,我觉得我自己也是那个班的学生。我弟弟的老师没什么问题,倒是很多家长对我问东问西的,还有的家长问我:‘你爸妈不关心你弟弟的学习吗?’我就告诉他们爸妈上班太忙了,他们都觉得不可思议。”

琳琳的妈妈介绍:“从小,琳琳就很懂事。她大概五六岁的时候,有一天,我下班回家,看到她在院子里洗袜子,那一盆水还挺沉的,真不知道她是怎么端到院子里去的。现在,虽然她只有周末才回家,但是我们一家人的衣服差不多也都是她洗,她奶奶都夸她洗得干净呢!”在一旁的琳琳只是笑着说:“只是顺便,没什么大不了的,爸妈都太忙了,像我妈在超市上班,每天早晨还要去大爷的店里帮忙,等她下班,都到晚上10点了。我爸更忙,他在微山干活,有时候晚上都回不了家。我周末在家,也没有什么能帮他们的,就只能帮他们洗洗衣服了。”

(记者 李俊)



深秋时节,街头的花坛、花卉布景依然繁花盛开,市民徜徉其中,尽享秋日美景。

(记者 孙明春 摄)



## 宠物狗下楼“散步”走丢 急坏主人 原是遇到志同道合“另一半”

家住薛城区财政局宿舍的程女士家中有一只陪伴了她5年之久的泰迪宠物狗——憨豆,18日早上7点,憨豆像往常一样自己下楼“散步”。往常,8点左右,程女士上班前它都会准时回家。但是等到8点半也不见憨豆回来,程女士赶紧下楼寻找,在小区里找了一圈也没有找到。程女士请了假,到附近的公园寻找,仍是没有找到。

找了一上午无果后,程女士在网上发布了寻狗启事,并打印了多张寻狗启事,向周边小区的居民发放,希望可以找

到憨豆。第二天,小区的很多邻居和程女士的亲友得知情况后,都开始帮忙寻找,程女士还收到了很多提供线索的热心的电话。挂了电话后,程女士就匆忙跑到热心市民提到的、憨豆可能出现的地方去寻找。

短短一天,程女士就跑了多个小区,仍没有发现憨豆的踪影。当天晚上,连续两天寻找无果,程女士又疲惫又担心,忍不住哭了起来。哭过后,她决定和父母再出去找一次。三人一路找到临山公园时,程女士的父亲接到了邻居打来的电

话,邻居提供了一个电话号码,说那人可能知道憨豆的下落。联系了多个人后,程女士终于打探到了憨豆的消息。

当程女士赶到收留憨豆的人家,见到心爱的宠物时,憨豆并没有表现出对她的想念,而是赶紧跑到另一个房间,与另一只泰迪狗玩耍。原来,18日早上,憨豆遇见了这只小泰迪狗,产生了“爱慕”之情,便一路跟随,跑到了它家。泰迪的主人也是爱狗之人,便打算暂时收养憨豆,慢慢再帮它寻找主人。随后,小泰迪的主人带着

憨豆来到宠物医院,为它检查身体、洗澡并修剪了狗毛。然后又四处打听谁家丢了狗,多方打听后,在第二天晚上终于帮它找到了主人。

程女士表达了她的感谢之情,但是小泰迪的主人却表示,他也是爱狗之人,了解丢失宠物后的心情,所以,他当然会好好照顾憨豆,并帮它找到主人。失而复得爱犬的程女士表示,一只小狗,对于其他人来说,可能没有什么特殊意义,但是对于宠物狗的主人而言却十分重要。(记者 杨舒)

## 邻居装新房 不分时段嗡嗡响 睡个安稳午觉咋这么难?

薛城的孟先生今年5月份在高新区购置了一处房产,因为结婚的关系,新房钥匙一到手,他就忙活着装修,不到一个月的时间,房子就装修好了。眼看婚期临近,7月份,新房正式“投入使用”。如今,他已经在新房里住了将近3个月了。

由于孟先生所在的小区属于新建成的社区,买房装修的业主比较多,白天嗡嗡的装修声音特别刺耳,尤其是中午休息时间,在这种嘈杂的环境中,想要睡个安稳的午觉简直是“奢望”。据了解,孟先生在他家附近的一处机关单位上班,

因为离家比较近,午休的时间,他还是习惯回家休息。

本应安静的午休休息时间,让嘈杂的装修声音搞得头嗡嗡响,怎么也休息不好。“当初我装修房子的时候,都是和装修工人商量好,尽量让他们避开午休时间,在我看来,午间的休息尤其重要,下午的精神全靠这短暂的睡眠补充能量了。”孟先生说,为了摆脱这种午间无法休息的困境,有几天他中午都在单位休息的,可是他习惯了躺在床上休息的他实在不适应,于是便决定去找那家装修房子的业主。

起初,那家装修房子的业主对孟先生遇到的烦恼不以为然,他认为装修房子是他的特权,就算其他业主反对,他还是要将房子装修下去,为此那位业主对他的要求很是抵触。万般无奈之下,孟先生和物业进行了沟通,他把想法告诉物业,希望物业帮忙沟通,让装修房子的业主尽量避开午休时段。“除了午休时间和双休日,其他时间,我们这些业主多数都在上班,小区里人少,这样就算有装修噪音,也不会影响太大,在上班时间,施工队可以用机器干活,其他时间希望尽量少开

机器,毕竟装修噪音影响的不止是一户两户。”孟先生说。

最后,在物业的帮助下,那位业主终于答应避开休息时段进行噪音装修了,孟先生也终于能睡上一个安稳的午觉了。(记者 董艳)



## 单亲妈妈不识字 遇到智能电器犯了难 标上数字和色彩 女儿高招来解忧

家住薛城区的小徐,在中区上班,每天朝九晚五的工作让她无暇顾及母亲。据悉,小徐生活在单亲家庭里,她很小的时候,父亲就因病去世了,为了不让女儿受委屈,她的妈妈一直带着她独自生活。

20多年来,母亲一直靠打零工、干粗活一个人将小徐抚养大。如今小徐已经上班两年多了,母亲年纪也大了,虽然偶而也会卖些水果谋生,但是也不愁吃不愁穿了。因为小徐的母亲没有受过什么教育,汉字对她来说就是“谜”,不过数字她还是能从1写到10的。

现在生活好了,小徐的担心也来了,她白天上班,母亲独自一人在家,家里的电器母亲不太会用。为了安全起见,小徐特地在上班之前嘱咐母亲她不在的时候少用电器,尽量能不用就别用,但是身为女儿的她还是十分担心。每天下班后,小徐都会特别检查下家里常用的电器是否有漏电、损坏等问题出现,检查好后再用。虽然母亲能用电器,但小徐说,她的母亲会用的仅有几种操作简单的电器,比如电烧水壶、电饼铛等,对于洗衣机、豆浆机等电器母亲还是有些发怵的。小徐说,母亲发怵的不是担心电器漏电,而是把电器的程序按乱了,电器就不能用了。为了方便母亲使用更复杂的电器,小徐特地在这些电器上标了数字或红绿纸条。

“比如,这款智能洗衣机是去年我在商场买的相对较简单的机器,可是尽管我觉得简单,我妈还是感觉复杂。这不,我特地研究了一下,按照我设定好的程序,依照最简单的步骤分别标上1、2、3,这样妈妈就能按照数字顺序按洗衣机上的按钮,洗衣机就能正常工作了。”小徐说,“还有这款豆浆机,我用了最简单的步骤,在第一步按钮附近贴上了红色纸条,在第二步按钮附近贴上了绿色纸条,这样妈妈就能先按红色条,再按绿色条,豆浆机就能正常使用了,家里的电器基本上我都会给妈妈标上这些符号,我不在家的時候,她也能正常使用这些电器了。”(记者 董艳)